
1. sz. melléklet 

H A T Á R O Z A T: 

273/2013. (IX. 18.) Kt.  Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 

Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a 

hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, 

valamint a magyar nemzeti értékek és a 

hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. 

(IV.16.) korm. rendelet alapján élni kíván a települési 

értéktár létrehozásának lehetőségével, és ezzel együtt 

úgy dönt, hogy a területén található nemzeti értékek 

védelme és rendszerezése érdekében Települési 

Értéktár Bizottságot hoz létre. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 

helyben felállítandó Települési Értéktár Bizottság 

tagjairól, a működésének szervezeti és pénzügyi 

kereteiről készített előterjesztést a soron következő 

ülésre terjessze a Képviselő-testület elé.  

Felkéri továbbá a Polgármestert, hogy tájékoztassa a 

Hungarikum Bizottság elnökét a Képviselő-testület 

döntéséről.  

 

Határidő: 2013. október 9. 

Felelős: Kovács Péter polgármester  

 

(13 igen, 1 nem, 0 tartózkodás) 
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2. sz. melléklet



3. sz. melléklet 

Beszámoló 

a Budapest XVI. kerületi Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről 

 

A települési értéktárak kialakításában kulcsfontosságú a helyi hagyományok, 

művészeti értékek, új kezdeményezések bemutatása, a lokálpatriotizmus növelése, 

továbbá a speciális közösségek és jeles személyiségek közbecsülésének erősítése 

szempontjából. 

Szinte minden tudományág leírta már a saját „értékfogalmát”. A magyar nemzeti 

értékekről és hungarikumokról szóló törvény önálló értékfogalmat nem tartalmaz, a 

nemzeti érték fogalmát jeleníti meg. Eszerint a nemzeti érték a magyarság és a 

magyarországi államalkotó nemzetiségek tevékenységéhez, termelési kultúrájához, 

tudásához, hagyományaihoz, a magyar tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk 

történelme, valamint a közelmúlt során felhalmozott és megőrzött minden szellemi és 

anyagi, természeti, közösségi érték vagy termék, illetve a tájhoz és élővilághoz 

kapcsolódó materiális vagy immateriális javakat magába foglaló tájérték, amely 

tanúskodik egy emberi közösség és az adott terület történelmi kapcsolatáról. Arra a 

kérdésre, hogy mi kerülhet a helyi értéktárba, az a legjobb válasz, hogy minden, amiről 

a közösség úgy dönt. 

Fenti alapelvek szerint folytatta működését a Budapest XVI. kerületi Értéktár Bizottság 

(a továbbiakban: Bizottság), immár az új tagokkal. 

A Cinkotai Tájház – Cinkotai Néprajzi Gyűjtemény felvételének javaslata a Budapest 

XVI. kerületi Értéktárba már 2014-ben is felmerült, de halasztásra került, mert a 

felvételhez szükséges a gyűjteményes kiállítási anyag tételes leltárba vétele, mely 

alapos, időigényes tevékenység, és amelyet csak szakirányú végzettséggel rendelkező 

szakember végezhet. 

Tekintettel a korábbi javaslatra, az Önkormányzat által fenntartott Intézmények 2022. 

évi költségvetésének tervezésekor a Bizottság elnöke - előkészítve a Bizottság 2022. évi 

feladatait – javaslatot tett arra, hogy a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ 

(a továbbiakban: KHEK) költségvetésében kerüljön tervezésre a Cinkotai Tájház 

gyűjteményes kiállítási anyagainak tételes leltárba vételéhez szükséges költség. 

Figyelembe véve a gyűjteményes anyag mennyiségét, és a részletes leltárba vétellel járó 

folyamatot, ez a leltár a 2022. évben elkezdődik, és folytatódni fog a következő években 

is. 

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. február 

16-i ülésén elfogadta az Önkormányzat 2022. évi költségvetését, így a KHEK 

költségvetésében a leltárba vételezéshez tervezett 750.000 Ft biztosítását is. 

A KHEK a 2022. május 29-én kötött megállapodás alapján megbízta Prikler Szilvia 

Beatrix okleveles néprajz mesterszakos bölcsészt a Kertvárosi Helytörténeti és 

Emlékezet Központ (1165 Budapest, Veres Péter út 155-157.) és a Cinkotai Tájház (1164 

Budapest, Batthyány Ilona utca 16.)  

- gyűjteményes kiállítási anyagainak tételes leltárba vételével; 
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- a kiállítási tárgyak Excel alapú elektronikus adatbázisának létrehozásával (a 

hivatalos muzeális leltárkönyvtár rovatainak megfelelően); 

- a leltárkönyvek kikérésével az arra illetékes szervtől; 

- a műtárgyadatok kézi, papír alapú rögzítésével - hivatalos muzeális-néprajzi 

leltárkönyvbe; 

- a leltári számok műtárgyakon való rögzítésével, illetve annak irányításával; 

- tárgyfotók dokumentációs célú készítésével, azok belső használatra való 

átadásával offline adatbázisként. 

A gyűjteményes anyag részletes leltárba vételének folyamatáról készített tájékoztatást 

a Beszámoló 1. sz. melléklete tartalmazza. 

A Bizottság tagjai a 2022. augusztus 29-i ülésükön véglegesítették a Felhívást és a XVI. 

kerületi Értéktár Javaslattételi lapját a GDPR szabályait is figyelembe véve (Beszámoló 

2. sz. melléklete).  

Megállapodás született arra vonatkozóan, hogy a Felhívásra érkezett javaslatokat az 

Önkormányzat Humán Irodájának munkatársai továbbítják a KHEK szakmailag 

illetékes - mester kulturális örökség tanulmányok szakembere végzettséggel 

rendelkező - munkatársának előzetes véleményezésre. Az előzetes vélemény 

megküldését követően a Bizottság tagjai Bizottsági ülés keretein belül, a javaslat 

benyújtásától számított 90 napon belül döntést hoznak, melyről tájékoztatják a 

Javaslatot benyújtót. 

A Bizottsági ülésen meghozott döntésnek megfelelően az Önkormányzat honlapján, az 

Önkormányzat által fenntartott Intézmények honlapján, az Önkormányzattal 

kapcsolatban álló Civil szervezetek, Alapítványok honlapján 2022. szeptemberében 

közzétételre került a felhívás, mely a partnerek honlapjainak hírfolyamában több 

alkalommal frissítésre került.  

A közzétett Felhívásra egyetlen érdeklődés érkezett 2022. szeptember 19-én, mely arra 

irányult, hogy került-e már valami felvételre az Értéktárba, illetőleg kik az Értéktár 

Bizottság tagjai. Az e-mailen érkezett kérdések 3 munkanapon belül megválaszolásra 

kerültek. 

A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ, valamint a Cinkotai Tájház 

gyűjteményes anyagának leltárba vételét Prikler Szilvia Beatrix folytatja, melyről a 

2023. évi Beszámolóban tájékoztatni fogjuk a tisztelt Képviselő-testület tagjait. 



Beszámoló - 1. sz. melléklet









































Beszámoló - 2. sz. melléklet
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